

## **К общегородской благотворительной акции присоединился Донской монастырь**

30.08.2016

Акция «Семья помогает семье» прошла в Донском районе. Ее организовали при поддержке Департамента труда и социальной защиты, а также правительства Москвы.

Главный пункт сбора вещей располагался в местном отделении территориального центра социального обслуживания «Коломенское» по адресу: Севастопольский проспект, дом 1, корпус 1А. Отметим, что уже пятый год подряд к благотворительному мероприятию присоединился Донской монастырь. Храмовый комплекс представил иеромонах Афанасьев, который является руководителем социального центра святителя Тихона. Он передал в дар нуждающимся канцелярские товары и школьные принадлежности.

Отметим, что в ближайшее время все собранные предметы будут в торжественной обстановке переданы нуждающимся и многодетным семьям.

Фото: [Донской монастырь](#)

---

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/3638130.html>

---

[Управа Донского района](#)